



## PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № /2023 VEREADORA DRA TRÍCIA BARRETO

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ANA-POLINO AO SENHOR LUÍS CARLOS COELHO WINCK.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS APROVOU E EU, PREFEITO, SANCIONO A SEGUINTE LEI

Art.  $1^\circ$ . Fica concedido o Título de Cidadão Anapolino ao Senhor Luís Carlos Coelho Winck, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Anápolis, Estado de Goiás.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, aos 14 de março de 2023.

DRA TRÍCIA BARRETO

Vereadora MDB

JEAN CARLOS Vereador

Manuele

UNIÃO BRASIL

Palácio de Santana, Av. Jamel Cecílio, Q 50, L 14, S/N, Bairro Jundiaí, Anápolis-GO CEP.: 75110-330





## **JUSTIFICATIVA**

Luís Carlos Coelho Winck é gaúcho, nascido aos 5 de janeiro de 1963 na cidade de Portão/RS. Foi jogador profissional de futebol e atualmente é treinador. É casado com Carolini Romagna e pai de Helena Romagna Winck.

Luís Carlos Winck foi revelado pelo Internacional de Porto Alegre em 1981, aos 17 anos de idade, atuando inicialmente no meio-campo. Permaneceu no clube até 1989, quando foi contratado pelo Vasco da Gama. No time carioca, Luís Carlos Winck conquistou o título de campeão brasileiro de 1989. Pela Seleção Brasileira Olímpica, conquistou duas medalhas de prata: em 1984 (Los Angeles) e 1988 (Seul) e recebeu a Bola de Prata, em 1985 e 1987, uma premiação esportiva que reconhece anualmente os melhores atletas da série A do Campeonato Brasileiro de Futebol.

Em 1991, retornou ao Internacional, voltando para o Vasco da Gama no ano seguinte. Luís Carlos Winck ainda passou por diversos clubes, antes de encerrar a carreira de jogador em 1996, no São José de Porto Alegre.

Iniciou a carreira de treinador no São José em 1998, a seguir treinou Grêmio Coariense, São Raimundo Esporte Clube, Sampaio Corrêa, Babacal Esporte Clube, River-PI, Cianorte, Inter de Santa Maria, Esportivo de Bento Gonçalves, Criciúma e Caxias.

Em 2021 assumiu o comando do Anápolis Futebol Clube onde permanece até os dias atuais.

Sala das Sessões, 14 de março de 2023.

DRA TRÍCIA BARRETO Vereadora

MDB

Palácio de Santana, Av. Jamel Cecílio, Q 50, L 14, S/N, Bairro Jundiaí, Anápolis-GO CEP.: 75110-330